

Вознаграждение за... мусор

Центр социальной помощи имени Анатолия Мазуровского и представители детского дома номер 1 нашли свой способ, как справиться с проблемой «весеннего» мусора, в котором буквально утопает микрорайон Кукковка.

24 апреля, вооруженные граблями и мешками, дети вышли в сквер рядом с детской площадкой у универсама «Ритм».

И с азартом принялись убирать мусор, работая парами (так быстрее и сподручнее).

Акция носит необычное название: «Купим мусор». Дети получат за свой труд денежное вознаграждение, немаловажное для них. Воспитанникам детского дома положено выдавать всего 10 рублей на карманные расходы в месяц, а здесь — ощутимая добавка. И социальная адаптация детдомовцев к реальной жизни: никаким трудом заниматься не грехно, если он оплачивается.

Деньги, конечно, важны. А девятилетняя Алена Петрова, например, рада принять участие в акции еще и потому, что тем самым она приносит видимую пользу родному городу, микрорайону.

Но конечная цель акции — привлечь к уборке мусора и других жителей Кукковки. Увидев, как самозабвенно трудятся дети, может, и взрослые из окрестных домов подключатся к ним, хотя у них мусор никто покупать не будет... Так и случилось. Жительница дома номер 5 по улице Сортавальской Нина Борисовна Соловьева вышла помочь детям. Она увидела, что один мальчик, Коля Вишняков, остался без пары. Взяв грабли, пенсионерка присоединилась к нему. Вместе с ней вышла и ее внучка Даша, которой нет еще и двух лет. Вышла со своим маленьким ведерком и игрушечными граблями.

Организаторы намерены повторить акцию еще, по крайней мере, в три ближайших понедельника.